

Сталинское слово

Газета Георгиевского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Ставропольского края.

148 (880) | Четверг, 15 декабря 1949 г. | Цена 20 к.

Воспитывать кадры интеллигенции на великих идеях Ленина—Сталина, партийные организации должны постоянно руководствоваться указанием товарища Сталина о том, что овладеть марксистско-ленинской теорией—значит усвоить существо этой теории и научиться пользоваться этой теорией при решении практических вопросов социалистического строительства. Это значит, что вся работа по марксистско-ленинскому воспитанию интеллигенции, по ее политической закалке должна быть тесно связана с жизнью, с практическими задачами, которые ставят перед нашим народом, перед нашей страной коммунистическая партия и советское правительство.

(«ПРАВДА»).

вой отряд ологического нта

арищ Молотов в докладе о годовщине Великого Октября говорил: «Нельзя отрицать, что пережитки капитализма в сознании людей весьма живучи. И потому я всегда напоминаю советским людям о необходимости всеобщей критики и самокритики, вложенной на ликвидацию этих остатков прошлого. С другой стороны, отрицать у нас теперь имеются возможности вести усиленную борьбу за ликвидацию пережитков».

ти развернутое наступление против капитализма в сознании людей, за новый подъем культурного и культурного труда трудящихся города и деревни—вот к чему призывает партия всех деятелей культуры, идеологического фронта, в числе и один из боевых фронтов этого фронта—советскую интеллигенцию. Партия Ленина—единственная стремится сделать обращение всех советских людей. Одним из могучих средств усиленного решения этой огромной задачи является широкая, массовая пропаганда политических и культурных знаний среди трудящихся. Велика и почетна роль в этом советской интеллигенции. Ее почетное служение своему народу—это ее поприще.

почему заслуживает всякого одобрения и подражания инициативы и начинания интеллигентских станицы Лысогорской, которая создала у себя колхозный отряд и призвала всю интеллигенцию района развернуть боеспособную наступательную пропагандистическую и научную работу среди тружеников сельского хозяйства. Этот призыв был опубликован в предыдущем номере газеты «Сталинское слово». Сегодня в нашей газете рассказывается о первом объединенном собрании интеллигенции станицы Лысогорской, в котором началось большое дело умственного труда на стыке науки и культуры в стране. В своих выступлениях участники собрания говорят о немалой внутренней потребности быть всегда связанными с народом, о жажде неустанного труда на пользу общественной матери-Родины.

собрании лысогорской интеллигенции говорит также и о том, что партийные организации, сельсоветы, отдел пропаганды райкома ВКП(б) и райкультпросветработы все еще находятся в большом долгу перед интеллигенцией. Они еще не достаточно заботятся об идейно-политическом воспитании советской интеллигенции, о ее удовлетворении ее духовных потребностей и бытовых нужд, о чем неоднократно отмечал и VI-й пленум райкома ВКП(б).

интересы нашего дела, задачи, стоящие перед всеми работниками идеологического фронта нашей страны, требуют скорее всего с этими недостатками. И долг партийных организаций, сельских Советов—окружить интеллигенцию сердечной заботой и вниманием, сделать ее родной почвой интеллигентских станиц Лысогорской, в которой все работники умственного труда и возглавить наступление на пережитки старого, на пережитки капитализма, на пережитки капитализма нашего народа.

НАС ВЕДЕТ К КОММУНИЗМУ ВЕЛИКИЙ СТАЛИН

Советскому народу выпала великая честь—первым проложить путь к социализму. Проложенный под водительством гениальных вождей Ленина и Сталина, этот путь оказался единственно верным не только для народов СССР, но и для всего человечества.

Наш героический рабочий класс в союзе с крестьянством под руководством большевистской партии одержал всемирно-исторические победы. В Советском Союзе полностью и навсегда уничтожена эксплуатация человека человеком, утверждены новый, социалистический строй, канули в вечность такие страшнейшие бедствия, как кризисы, нищета, безработица, классовое и национальное угнетение. В результате побед социализма сложилось нерушимое морально-политическое единство советского народа. Неуклонный подъем материального благосостояния и культурного уровня всех трудящихся является отличительной чертой советского общественного и государственного строя. Свободные и сильные, народы СССР уверенно идут вперед. У нас учатся, нашему примеру следуют сотни миллионов трудящихся в других странах.

Под мудрым руководством нашего великого учителя и вождя товарища Сталина коммунистическая партия успешно осуществляет заветы великого Ленина и ведет советский народ вперед, к коммунизму.

Товарищ Сталин, вернейший соратник и продолжатель дела Ленина, неустанно обогащает и развивает учение Ленина. Для советских людей и для трудящихся всего мира Сталин—это Ленин сегодня. Мысль и воля Ленина воплощены в Сталине.

Вместе с Лениным товарищ Сталин создавал и пестовал и теперь неустанно воспитывает и закаляет великую партию большевиков, ведущую и направляющую силу советского народа. Вместе с Лениным он строил могучий Союз

Советских Социалистических Республик—неприступную крепость для врагов, надежду и оплот трудящихся всего мира. Вместе с Лениным товарищ Сталин работал над укреплением дружбы народов, сплотил народы СССР в единую братскую семью.

Когда после смерти Ленина враги ленинизма пытались столкнуть партию с ленинского пути, они были разоблачены и разгромлены благодаря мудрому руководству товарища Сталина, его величайшей прозорливости и непреклонности. Товарищ Сталин вооружил партию и рабочий класс твердой верой в победу социалистического строительства. Отстаивая и развивая ленинское учение, товарищ Сталин развернул перед партией и народом четкую и ясную программу построения социализма. Товарищ Сталин разработал программу о социалистической индустриализации, осуществление которой преобразило нашу страну. Товарищ Сталин разработал и претворил в жизнь теорию коллективизации сельского хозяйства, которая вывела наше крестьянство на широкую дорогу социализма.

Когда на советскую землю вторглись фашистские полчища, товарищ Сталин встал во главе вооруженных сил СССР, возглавил борьбу советского народа против злейшего и коварного врага—германского фашизма. Под его мудрым и испытанным руководством Советская Армия, движимая пламенным чувством советского патриотизма, показала чудеса воинской доблести и умения, одержав такие победы, каких еще не знала история войн.

Величайший полководец всех времен и народов товарищ Сталин спас нашу Родину и все человечество от фашистского ига.

Под водительством товарища Сталина мы прошли славный победный путь и теперь больше, чем когда-либо, уверены, что наша конечная цель—коммунизм—не за горами. Гениальные сталин-

ские предначертания, изложенные в историческом выступлении товарища Сталина перед избирателями 9 февраля 1946 года, открыли советскому народу величайшую перспективу дальнейшего победного движения вперед. Верной порукой того, что эти предначертания будут осуществлены, служит то, что нас ведет, нами руководит наш любимый вождь и учитель Иосиф Виссарионович Сталин, нас ведет славная, боевая партия Ленина—Сталина.

Огромные успехи, достигнутые советским народом в борьбе за осуществление плана первой послевоенной пятилетки, показывают, что мы стоим на верном пути к новым победам. Промышленность СССР работает ныне уже на более высоком уровне, чем это намечалось по пятилетнему плану на 1950 год. В социалистическом земледелии валовой урожай зерновых культур в нынешнем году превысил уровень 1940 года. Колхозы и совхозы славы государству хлеба на 128 миллионов пудов больше, чем в прошлом году.

Вдохновителем и организатором всех всемирно-исторических побед советского народа является товарищ Сталин. Его теоретические труды, его указания вооружают и вдохновляют партию и народ на великие дела.

В Сталине народы СССР видят воплощение своего героизма, своей пламенной любви к социалистической Родине, своего патриотизма. С именем Сталина связывают свои надежды и веру в победу народы всего мира, борющиеся за свое освобождение от ига эксплуататоров.

Великая гордость—сознавать себя современником Сталина, активным борцом за его идеи! Великое счастье—чувствовать в повседневной жизни и труде его заботливую отеческую руку, черпать в его мудрых высказываниях волю и силы к борьбе за победу коммунизма!

Годовой отчет колхоза

А. Шнольный,

председатель исполкома райсовета депутатов трудящихся

Подходит к своему славному концу 1949 сельскохозяйственный год—год новых замечательных достижений и побед колхозного строя. Этот год увенчался тем, что превзойден довоенный уровень валового сбора зерна и других сельскохозяйственных культур. В этом итоге отражены сила и мощь колхозного строя, патриотизм тружеников-крестьян, его победная поступь на пути к коммунизму.

Сейчас в колхозах пришла пора подготовки и проведения отчетно-выборных собраний. Колхозники должны заслушать и обсудить итоги хозяйственной деятельности за 1949 год, а в тех колхозах, где истекли сроки полномочий руководящих органов, должны быть произведены выборы правлений, председателей и ревизионных комиссий.

Проведение общих собраний колхозников является важнейшей хозяйственно-политической задачей партийных и советских органов. Значение отчетно-выборных собраний в колхозах состоит в том, что они призваны способствовать дальнейшему организационно-хозяйственному укреплению колхозов, повышению государственной дисциплины и трудовой активности колхозников и колхозниц и мобилизации их на досрочное выполнение плана 1950 года—последнего года пятилетки.

К собраниям должна начаться всесторонняя подготовка. Составление годового отчета—главное в этой подготовке. В нем должно быть отражено все лицо колхоза, его жизнь и деятельность: выполнение государственных планов, обязательств перед Родиной, рост силы и мощи колхоза, выполнение договора между колхозом и МТС, а так же вскрыты все недостатки и намечены пути к новому подъему колхоза.

Партийные организации, сельсоветы и райотдел сельского хозяйства должны позаботиться о том, чтобы не повторить ошибок прошлого года, когда кое-где собрания свелись к тому, что были утверждены только цифровые данные отчета. Надо добиться, чтобы на собраниях пришли все колхозники. Собрания должны быть проведены не формально, а на высоком политическом уровне, в обстановке большевистской критики и самокритики. Только такие собрания будут способствовать новому подъему колхозов.

Трудящиеся района берут новые обязательства в честь 70-летия со дня рождения И. В. Сталина

* * *

Слово рабочих совхоза „Комсомолец“

Рабочие и служащие совхоза «Комсомолец», как и все советские люди, решили отметить 70-летие со дня рождения И. В. Сталина новыми успехами в труде. Коллектив совхоза объявил ко дню юбилея Иосифа Виссарионовича—21 декабря приподнести свои производственные подарки. Механизаторы дали слово выпустить из ремонта 15 тракторов и 3 комбайна, сдать в эксплуатацию подвесную дорогу на молочной ферме № 1, смонтировать автодойку на сто коров. Строители обязались закончить

капитальное строительство кормокухни на ферме № 6, два новых свинарника для 500 свиней. Работники зерносклада решили отсортировать и довести до высокой кондиции 100 тонн семян для ярового сева. Бригады т. т. Раненко и Тюриной на очистке зерна систематически перевыполняют задания.

Все рабочие совхоза стали на стахановскую вахту в честь 70-летия со дня рождения великого Сталина.

А. Конев,
секретарь партбюро.

ПРОДУКЦИЯ СВЕРХ ПЛАНА

На общем собрании коллектива винодельческого завода принято решение, в котором говорится: «Мы вступаем в социалистическое соревнование, посвященное 70-летию со дня рождения И. В. Сталина и берем на себя обязательство—к 21 декабря выработать для Родины сверх годового плана: валовой продукции на 700 тыс. рублей, вина виноградного 15 тысяч литров, вина плодоягодного—3000 литров, спирта коньячного—6000 литров, других виноматериалов—12 тыс. литров, дать сверх плана 20 тыс. рублей накоплений, повысить выработку на каждого рабочего на 10 проц. больше плана».

З. Потапов,
директор завода.

